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Zápis z 277. zasedání AS FP TUL konaného dne 3. 11. 2025  
 
Přítomni: 
 
Komora akademických pracovníků AS (KP): Emil Drápela, Anna Habánová, Klára 
Kuprová, Magda Nišponská, Petra Peldová, Martin Slavík, Jiří Šmída 
 
Komora studentů AS (KS): Marek Mroček, Ema Sochová, Filip Špringl  
 
Omluveni: Joel Karásek, Ilona Sovová (tajemnice), Kateřina Váňová 
 
Hosté: Jan Picek, Klára Severýnová Popková, Aleš Suchomel 
 
Ověření zápisu: Ema Sochová 
 
Program 277. zasedání AS  
 

1. Schválení zápisu z 276. zasedání AS FP TUL  
2. Projednání podmínek přijímacího zařízení pro AR 2026/2027 
3. Slavnostní setkání akademické obce 
4. Různé 

 
 
Schválení programu zasedání  
 
Schváleno (KP: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel/a se, KS: 3 pro, 0 proti, 0 zdržela/a se) 
 
 
ad 1) Schválení zápisu z 276. zasedání AS FP TUL  
 
Schváleno (KP: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel/a se, KS: 3 pro, 0 proti, 0 zdržela/a se) 
 
 
ad 2) Projednání podmínek příjímacího řízení pro AR 2026/2027  
 
Projednání podmínek přijímacího řízení nastínila proděkanka K. Severýnová Popková, 

která představila obecný charakter systému přijímacího řízení v následujícím 

akademickém roce. Konečný termín podání přihlášek do 1. kola přijímacího řízení je 

do konce března 2026, poplatek za přijímací řízení zůstává stejný, zájemci o studijní 

programy bakalářského studia musejí psát test obecných studijních předpokladů 

(mimo program Anglofonní studia). Zároveň se rozšiřují podmínky prominutí, zejména 

absolvování testu obecných studijních předpokladů u společnosti Scio s percentilem 

alespoň 45 bodů, minimum pro přijetí u bakalářských studií je 35-45 bodů v závislosti 

na počtu přijatých v letošním roce. Přijímací řízení do navazujícího magisterského 

studia zůstává prakticky beze změn, rozšířila se především nabídka studijních 

programů, mezi něž patří nově Ochrana přírody a životního prostředí a Sport pro 

podporu zdraví. 
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A. Habánová vznesla dotaz týkající se podmínek přijetí pro jazyk (doložení certifikátů  

či maturitního vysvědčení) a uvedla nesrovnalosti v dokumentech (s. 5). Po diskuzi 

s ostatními členy padl návrh na úpravu a konkretizaci podmínek přijetí ke studiu cizího 

jazyka ve znění bodového hodnocení.To by zajistilo jak pořadí přijatých studentů, tak 

rozlišilo dosavadní jazykovou úroveň uchazeče (včetně jazykových certifikátů či školní 

a státní maturitní zkoušky). P. Peldová se tázala na bodový systém a navrhovala jeho 

odstupňování dle dosažené jazykové úrovně, protože se vyskytl problém nejednotných 

úrovní po složení maturitní zkoušky na jednotlivých školách – státní maturitní zkouška 

dosahuje jazykové úrovně B1, školní maturitní zkouška jazykovou úroveň B2. 

M. Mroček žádal o osvětlení zařazení přijímacího pohovoru ve studijním oboru 

Německý jazyk. Navrhl zpřesnění podaných informací týkajících se absolvování 

pohovoru tak, aby se jednalo o jasné pokyny, které nikdo nebude moct napadnout či 

zneužít. Děkan A. Suchomel a proděkan J. Picek souhlasili a nastínili také snahu o 

vytvoření kampaně za zvýšení zájmu studia německého jazyka. 

A. Habánová konkrétně navrhla na straně 5 oddíl 1. úpravu formulace a dodatek do 

závorky „viz část bodové hodnocení“, což by výrazně napomohlo k upřesnění systému 

hodnocení příjímacího řízení.  

E. Drápela se vzhledem k nízkému počtu přijatých studentů do programu Aplikovaná 

geografie v letošním akademickém roce dotazoval na možnost modifikace podmínek 

přijímacího řízení, zejména na snížení minimální hranice bodového zisku. Děkan 

uvedl, že hranice se už snížila – z 45 na 40 bodů oproti loňskému roku – a doplnil, že 

je možné zvážit další snížení na 35 bodů, případně prominutí přijímací zkoušky při 

splnění stanoveného studijního průměru na střední škole, obdobně jako u programu 

Česká filologie pro praxi. J. Šmída upozornil na riziko poklesu kvality přijatých studentů 

a navrhl, aby se v hodnocení zohlednila známka z maturitní zkoušky z geografie. 

Děkan souhlasil s tím, že se uvedené návrhy promítnou do úpravy dokumentu. 

K. Kuprová se dotázala, proč bude studijní program Pedagogická studia možné 

studovat pouze v kombinované formě. Děkan odpověděl, že je to požadavek katedry 

psychologie a pedagogiky. K. Kuprová také navrhla, aby se programy kvůli 

přehlednosti a systematičnosti v dokumentu k přijímacím zkouškám řadily abecedně.  

P. Peldová vznesla návrh na opatření při přijímání absolventů bakalářského studia do 
studia navazujícího magisterského, protože ne každý student má dle jejích slov 
dostatečné znalosti a zájem o studium navazující. Děkan navrhl možnost přihlížet k 
průměru výsledků z bakalářského studia. Ti, kteří na daný průměr nedosáhnou, budou 
muset přijímací řízení absolvovat 
.  

 
Usnesení: AS FP schvaluje podmínky přijímacího řízení pro AR 26/27 při zapracování 
úprav ověření jazykové úrovně a podmínek přijímacího řízení u bakalářského 
studijního programu Aplikovaná geografie  
 
Schváleno (KP: 7 pro, 0 proti, 0 zdržel/a se, KS: 3 pro, 0 proti, 0 zdržela/a se) 
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ad 3) Slavnostní setkání akademické obce 
 
Slavnostní setkání akademické obce se uskuteční v úterý 18. 11. 2025 od 16 hod 

v budově P, od tohoto roku přebírá organizaci nad setkáním akademické obce 

v listopadu akademický senát. K. Kuprová uvedla dosud zajištěné položky k organizaci 

a následně uvedla nutnost zamyslet se nad programem. J. Šmída navrhl vytvořit 

propagační materiál formou video pozvánky, která by napomohla přilákat větší 

množství studentů – E. Sochová již řeší s J. Růžičkou. Novinkou na setkání AO bude 

vítání nových zaměstnanců FP. Jako hlavní části programu byla stanovena 4 témata, 

o nichž by se ve skupinách řízeně diskutovalo a následně by byly sestaveny základní 

teze:  

• Udržitelnost (E. Drápela)  

• Wellbeing (M. Nišponská, F. Špringl) 

• AI (M. Mroček, J. Šmída) 

• Studentské spolky a studentská aktivita (E. Sochová, K. Kuprová) 

 

Dalšími úkoly jsou: objednat květiny, vytvořit a vyvěsit plakáty v budovách, rozeslání 

pozvánek na akci, tvorba merche k event ua vytvoření online prostředí 

k shromažďování materiálů. Další setkání bude online. Děkanské volno k setkání 

akademické obce akademický senát nepožaduje.  

 

ad 4) Různé 

 

Součástí zasedání bylo fotografování senátorů na webové stránky fakulty. Senátoři se 

fotili před zasedáním i po jeho skončení. 

 

 
Příští zasedání: 1. 12. 2025  
 
 
 
 
V Liberci 3. 11. 2025 
 
 
 
Zapsala: Alena Gottwaldová  


